



В Зуевском районе вынесен приговор бывшему начальнику одного из вагонных ремонтных депо



Собранные Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику вагонного ремонтного депо. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в городе Зуевке бывший начальник одного из вагонных ремонтных депо, пользуясь своим служебным положением, дал указание о вывозе вверенных ему железнодорожных деталей (колесные пары, рама платформы) с территории депо в пункт приема металла. В результате незаконных действий компании был причинен материальный ущерб на общую сумму более 153 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Данный факт был установлен сотрудниками ОЭБ и ПК Кировского ЛО МВД России на транспорте.

В рамках расследования проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

На основе собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал мужчину виновным.

Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1775049>